

平龙政〔2023〕18号

# 平顶山市石龙区人民政府 关于给予区财政局等三个单位和张聚才等 四名同志记功的决定

各街道办事处，区政府各部门，各企事业单位：

2022年，面对错综复杂的外部环境和艰巨繁重的发展任务，在区委、区政府的正确领导下，全区上下以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚持以人民为中心的发展理念，锐意进取、克难攻坚，全区各项重点工作取得了卓有成效的成绩，涌现出了一批先进集体和个人。区财政局紧盯财政收支各项目标，积极应对新冠疫情冲击和经济下行考验，抓收入、强支出、稳市场、

谋发展。2022年一般公共预算收入首次突破6亿元大关，税比86.4%位居全市第一位，完成一般公共预算支出8.3亿元，退税减税降费达3.33亿元，债券发行额度4.54亿元，为全区经济社会高质量发展提供了强有力的财力支撑。在2022年度全区综合目标考评中，荣获目标管理工作一等奖。**人民路街道办事处**立足新发展阶段，结合能力作风建设年活动，以创建“五星”党支部为抓手，全力打造南顾庄社区示范村，大力推进6个社区“一宅四园”建设，辖区绿化、美化等工作持续深入，乡村振兴高质量推进，基层治理能力和水平显著提升。2022年，在全市乡镇街道大气污染防治月评比中，1月、5月、7月3次取得全市第一名；在全区创文工作、信访工作、人居环境观摩、夺旗争先等月评比活动中多次荣获第一名。**国网河南石龙供电有限公司**积极服务全区发展大局，广大干部员工求真务实、砥砺前行，电网建设提速推进，供电保障能力持续提高，为全区经济发展和社会进步做出了突出贡献。先后荣获“河南省电力公司2022年度先进集体”“石龙区2022年度目标管理工作一等奖”。**龙兴街道党工委副书记宋冠召**同志面对辖区拆违治乱这一艰巨任务，团结带领工作专班，紧紧围绕经济社会发展大局，勇于担当、知难而上、克难攻坚，拆违治乱专项行动取得了明显成效，为我区的发展腾出了有效空间，做出了突出贡献。

为表彰先进、鼓舞士气，经区政府2023年3月9日第13次

常务会议研究，决定分别给予区财政局、人民路街道办事处、国网河南石龙供电有限公司记集体三等功一次，给予张聚才、寇毅崛、康书旺、宋冠召四名同志记个人三等功一次。

希望受表彰的单位和个人珍惜荣誉、戒骄戒躁、再创佳绩。全区各单位要以先进为榜样，锐意进取、扎实工作，开拓创新、不断超越，为实现经济高质量发展，建设全国独立工矿区转型示范区、全省城乡融合创新发展先行区做出新的更大贡献。

2023年3月13日

---

抄送：区委各部门，区人武部。

区人大办公室，区政协办公室，区法院，区检察院。

---

平顶山市石龙区人民政府办公室

2023年3月21日印发

---